



В школах городского округа Солнечногорск прошло обучение предпринимательскому делу

Уполномоченный по защите прав предпринимателей в Московской области Владимир Головнёв и руководители общественных приемных бизнес-омбудсмена совместно с активными бизнесменами региона знакомят подростков с основами предпринимательства в рамках проекта «Предпринимательские классы».

Семинары среди обучающихся в предпринимательских классах прошли в гимназии № 6 имени Д.А. Драгунского в подмосковном Солнечногорске. Руководитель Общественной приемной Уполномоченного по защите прав предпринимателей в городском округе Солнечногорск Алексей Шашкин рассказал школьникам 9-11 классов о бизнес-планировании, открытии и ведении бизнеса, мерах поддержки молодых предпринимателей, способах защиты нарушенных прав.

Юных слушателей интересовало, как зарегистрировать собственный бизнес и какие шаги предпринять, для того, чтобы он развивался. Некоторые ребята поделились собственным опытом по открытию своего дела.

- Будущим бизнесменам нужны наставники, и поэтому мы помогаем прививать предпринимательскую культуру со школьной скамьи. В рамках проекта «Предпринимательские классы» успешные предприниматели и руководители наших общественных приемных приходят на открытые уроки в школы и помогают юношеству обретать новые полезные знания и навыки, - прокомментировал мероприятие бизнес-омбудсмен Московской области Владимир Головнёв.

